
Alma, körte, szilva

Jelenleg erős fertőzésveszély áll fent:

szilva:					     monília, molyok;
alma, körte:				    almalisztharmat, varasodás, molyok, levéltetű  (körte levélbolha); 
szőlő: 		   			   lisztharmat, peronoszpóra;

Szőlő
Károsító Javasolt készítmény Hatóanyag Dózis MVI ÉVI

lisztharmat
Kumulus S elemi kén 0,4% 0 30
Talendo propquizanid 0,02% 0 28

peronoszpóra Rézoxiklorid 50 WP rézoxiklorid 0,3% 0 21
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Károsító Javasolt készítmény Hatóanyag Dózis MVI ÉVI
varasodás, monília Chorus 50 WG ciprodinil 0,04% 0 21
lisztharmat,
levéllikasztó gomba Kumulus S elemi kén 0,4% 0 -

levéltetvek, molyok Calypso 480 SC tiakloprid 0,03% 0 14

MVI: munkaegészségügyi várakozási idő (napokban)
ÉVI: élelmezés-egészségügyi várakozási idő (napokban)

Azokon a területeken, ahol a múltkori csapadékos és hűvös időt követően megjelent a peronoszpóra, min-
denképpen kontakt és felszívódó hatóanyagot is tartalmazó kombinált készítmény valamelyikét kell alkal-
mazni (pl. Acrobat MZ, Curzate R, Forum R, Galben R, Kupfer Fusilan, Ridomil Gold Plus, Tanos), és a 
permetezést 7-10 naponta meg kell ismételni, a fertőzés blokkolásáig.
Az érzékeny szőlőfajtákon a lisztharmat első tünetei is megjelentek a fejlődő bogyókon. Amennyiben az 
induló lisztharmat fertőzés a fürtök, több mint 5 %-át érinti, soron kívüli védekezést kell végezni,  és a per-
metezést 7-10 naponta meg kell ismételni, a fertőzés blokkolásáig, elemi kén és meptil-dinokap (Karathane 
Star) hatóanyagú készítmények együttes kijuttatásával.

Számos kertészeti és dísznövény kultúrában is tömeges a levéltetű fertőzés. A levéltetvek ellen speciális 
készítménnyel kell védekezni (pl. Actara 25 WG, Chess 50 WG, Pirimor 50 WG). A kezelést egy héten belül 
meg kell ismételni, lehetőség szerint más szerrel. 

Körtelevélbolha fertőzés esetén a környezetbarát készítmény, például Dimilin 25 WP is alkalmazható, 
0,05%-os töménységben, vazelinolajjal kombinálva. (A készítmény molyok ellen is védelmet nyújt.)

A felsorolt készítmények környezetbarát minősítésűek ( n zöld és n sárga besorolásúak), és II. vagy III. 
forgalmi kategóriába sorolt tartoznak, az agrár-környezetvédelmi programban alkalmazhatók



Szarka Tibor György
okl. agárkémikus agrármérnök

További szakmai információ kérhető a 30/216-45-61 mobil telefonszámon 17:00 és 19:00 között, vagy a 
szarkat@t-online.hu email címen.
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